

## SECȚIA PENTRU PROCURORI

Ordinea de zi soluționată din 15 mai 2019, ora: 10:30

**Punctul 1** 9315/2019

### NUMIRI ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE:

1. Propunerea de numire în funcția de procuror șef adjunct al Secției de combatere a infracțiunilor de terorism și a criminalității informatice din cadrul Direcției de investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a domnului procuror FLECKHAMMER ROBERT. (7921/2019)
2. Propunerea de numire în funcția de procuror șef adjunct al Secției de combatere a criminalității organizate din cadrul Direcției de investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a domnului procuror PĂTULEANU GEORGE LUCIAN. (7921/2019)
3. Propunerea de numire în funcția de procuror șef adjunct al Secției de combatere a traficului de droguri din cadrul Direcției de investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a domnului procuror COTOARĂ VALENTIN. (7921/2019)
4. Propunerea de numire în funcția de procuror șef al Serviciului de combatere a criminalității informatice din cadrul Direcției de investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a domnului procuror MARCU IONUȚ. (7921/2019)

### Soluție

- 1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât numirea în funcția de procuror șef adjunct al Secției de combatere a infracțiunilor de terorism și a criminalității informatice din cadrul Direcției de investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a domnului procuror FLECKHAMMER ROBERT, pe o perioadă de 3 ani, începând cu data de 16.05.2019.**
- 2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât numirea în funcția de procuror șef adjunct al Secției de combatere a criminalității organizate din cadrul Direcției de investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a domnului procuror PĂTULEANU GEORGE LUCIAN, pe o perioadă de 3 ani, începând cu data de 16.05.2019.**
- 3. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât numirea în funcția de procuror șef adjunct al Secției de combatere a traficului de droguri din cadrul Direcției de investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a domnului procuror COTOARĂ VALENTIN, pe o perioadă de 3 ani, începând cu data de 16.05.2019.**

**4. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât numirea în funcția de procuror șef al Serviciului de combatere a criminalității informatice din cadrul Direcției de investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a domnului procuror MARCU IONUȚ, pe o perioadă de 3 ani, începând cu data de 16.05.2019.**

[Hotărârea nr. 422](#)

[Hotărârea nr. 423](#)

[Hotărârea nr. 424](#)

[Hotărârea nr. 425](#)

#### **Punctul 2 9516/2019**

Notă privind solicitarea doamnei CIMPOERU CAMELIA VIVIANA, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul București, de eliberare din funcție, prin pensionare.

**Soluție**

**Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât înaintarea către Președintele României a propunerii privind eliberarea din funcție, prin pensionare a doamnei CIMPOERU CAMELIA VIVIANA, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul București.**

[Hotărârea nr. 426](#)

#### **Punctul 3 9273/2019**

Eliberarea doamnei NIȚĂ MANUELA din funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Craiova, ca urmare a transferului la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Craiova.

**Soluție**

**Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât eliberarea doamnei NIȚĂ MANUELA din funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Craiova, începând cu data de 01.06.2019, ca urmare a transferului la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Craiova, începând cu aceeași dată.**

[Hotărârea nr. 427](#)

#### **Punctul 4 9220/2019**

**CONTINUARE ACTIVITATE:**

1. Notă privind cererea formulată de domnul NISTOR CĂLIN de continuare a activității la Direcția Națională Anticorupție, la încetarea mandatului în funcția de procuror șef adjunct la Direcția Națională Anticorupție.

2. Notă privind cererea formulată de domnul GUȘĂ GEORGE LUCIAN, prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Pogoanele, de continuare a activității la încetarea mandatului funcției de conducere. (7880/2019)

**Soluție**

**Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât continuarea activității la Direcția Națională Anticorupție a domnului procuror NISTOR CĂLIN, după încetarea mandatului în funcția de procuror șef adjunct la Direcția Națională Anticorupție, începând cu data de 25.05.2019.**

De asemenea, Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât menținerea delegării în funcția de procuror șef al Direcției Naționale Anticorupție a domnului procuror NISTOR CĂLIN, după data de 25.05.2019, data încetării mandatului în funcția de procuror șef adjunct la Direcția Națională Anticorupție, începând cu data de 25.05.2019.

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât continuarea activității la Parchetul de pe lângă Judecătoria Pogoanele a domnului procuror GUȘĂ GEORGE LUCIAN, după încetarea mandatului în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Pogoanele, începând cu data de 15.07.2019.

[Hotărârea nr. 428](#)

[Hotărârea nr. 429](#)

#### **Punctul 5** 9232/2019

#### **DELEGARE/PRELUNGIRE DELEGARE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE:**

1. Referat privind propunerea de delegare în funcția de procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Ploiești a doamnei procuror CURTE MIHAELA.
2. Referat privind propunerea de prelungire a delegării în funcția de procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Tribunalul Prahova a doamnei procuror DOBRE GABRIELA.
3. Referat privind propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Pașcani a domnului PUHA IOAN SEBASTIAN.
4. Referat privind propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Tulcea a domnului BLEJUSCA IONUȚ DORU.
5. Referat privind propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Bârlad a doamnei procuror VINTILĂ MIHAELA.

#### **Soluție**

**1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Ploiești a doamnei procuror CURTE MIHAELA, începând cu data de 19.05.2019, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.**

**2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Tribunalul Prahova a doamnei procuror DOBRE GABRIELA, începând cu data de 26.05.2019, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.**

**3. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Pașcani a domnului PUHA IOAN SEBASTIAN, începând cu data de 15.05.2019, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.**

**4. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Tulcea a domnului BLEJUȘCĂ IONUȚ DORU, începând cu data de 19.05.2019, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.**

**5. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii, după suplimentarea ordinii de zi, a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Bârlad a doamnei VINTILĂ MIHAELA, începând cu data de 19.05.2019, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.**

[Hotărârea nr. 430](#)

[Hotărârea nr. 431](#)

[Hotărârea nr. 432](#)

[Hotărârea nr. 433](#)

[Hotărârea nr. 434](#)

#### **Punctul 6 9229/2019**

**Notă privind cererea domnului procuror ONEA TIBERIU NICOLAE de recunoaștere a gradului profesional corspunzător Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție. (8080/2019)**

**Soluție**

**Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea cererii domnului procuror ONEA TIBERIU NICOLAE de recunoaștere a gradului profesional corspunzător Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție, ca neîntemeiată.**

[Hotărârea nr. 435](#)

#### **Punctul 7 9188/2019**

**Nota Direcției resurse umane și organizare cu propunerile referitoare la componența comisiilor de psihologi la concursul sau examenul pentru numirea în funcții de conducere a procurorilor, organizat în perioada 12 aprilie - 20 iunie 2019.**

**Soluție**

**Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a stabilit componența comisiilor de psihologi la concursul sau examenul pentru numirea în funcții de conducere a procurorilor, organizat în perioada 12 aprilie - 20 iunie 2019.**

[Hotărârea nr. 436](#)

**Punctul 8 8872/2019**

Raportul Inspecției Judiciare nr. 19-1270, privind cererea de apărare a independenței și reputației profesionale formulată de domnul IONUȚ VASILE, procuror în cadrul Direcției Naționale Anticorupție-Serviciul Teritorial Cluj.

**Soluție**

**Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât admiterea cererii de apărare a independenței și reputației profesionale formulată de domnul IONUȚ VASILE, procuror în cadrul Direcției Naționale Anticorupție-Serviciul Teritorial Cluj.**

[Hotărârea nr. 437](#)